



Белый медведь — самый крупный хищник, обитающий на суше. Живёт на льдинах Крайнего Севера. Охотится на морских животных и ловит рыбу. Поэтому белый медведь — отличный пловец. У него на лапах перепонки, а мех покрыт жиром и при плавании не намокает. Удивительно, но кожа белого медведя чёрного цвета! Белый мишка больше времени проводит в воде, а на берегу строит себе берлогу прямо в снегу. Там у него часто есть несколько комнат и даже вытяжка.

Медведи находятся под угрозой исчезновения из-за браконьерства и таяния льдов.



Песца ещё называют полярной лисицей. Внешне он на самом деле похож на лисичку, но лает, как собака. Это очень хитрый зверёк, который научился выживать в суровых условиях Крайнего Севера. Учёные установили, что песец выдерживает температуру до -70 градусов. У него очень тёплый, мягкий и красивый мех белого или голубоватого цвета, из-за этого на него часто ведут охоту браконьеры.

Размах крыльев взрослой **полярной совы** иногда превышает 1,5 метра. Из-за своего уникального оперения летает она совершенно бесшумно. Среди всех сов лишь полярная может охотиться днём, но никогда не делает этого вблизи своего гнезда. Питается она только животной пищей — мелкими грызунами и рыбой. Маленькие белые совята учатся летать, когда им исполняется около 50 дней.



Карта обитания белого медведя, песца и полярной совы





Зверята побежали. Откуда только силы взялись? Но друзья были уверены, что они на правильном пути. Лишь когда закончилась ночь и сияние померкло, малыши остановились.

— Всё! Дальше подсказок нет, — опечалился песец.

— А вот и есть! — указал крылом совёнок. За ближайшим холмом сверкали такие же разноцветные огоньки, какие только что красовались на небе.







Друзья взобрались на сугроб и увидели высокую ёлку. Вся она сверху донизу была украшена новогодними гирляндами. А рядом стояли Медведица, Полярная Лисица и Сова. Они были встревожены и с надеждой вглядывались вдаль.

— Мы вас нашли! — закричали малыши и кубарем скатились вниз, прямо в тёплые объятия своих мам.



— Дорогие наши, любимые! — Медведица крепко прижимала к себе своего сыночка. — Мы верили, что вы найдёте дорогу к нашей новогодней ёлке. Поэтому и украсили её для вас. Ведь под Новый год всегда случаются чудеса!

— А я что говорил! — улыбнулся медвежонок. — Только чудо было не одно, а целых три. Ведь мы видели северное сияние. А ещё нашли дорогу домой и лучших друзей!